

Год добровольца (волонтера) 2018



2018 год – Год добровольца (волонтёра) в России

2018 год объявлен Годом добровольца и волонтера. Соответствующий указ подписан Президентом Российской Федерации В.В. Путиным.

2018 год призван популяризировать благотворительность, повысить престиж работы добровольцев во всех сферах, повысить гражданскую активность всех россиян.

В России около семи миллионов человек вовлечены в волонтерское движение. И они, по словам президента, пользуются уважением и поддержкой в обществе. Согласно опросам, две трети населения нашей страны готовы оказать помощь незнакомому человеку, попавшему в беду.

В основе волонтерского движения лежит старый как мир принцип: хочешь почувствовать себя человеком - помоги другому.

